

○ **Стежками Батьківщини**

Молитва за незалежність України



Адміністрація та профспілковий комітет «КУ ЛОР Львівського регіонального фізіопульмонологічного клінічного лікувально-діагностичного центру» з нагоди 23-річчя незалежності України організували поїздку «Глиняни – Унівська лавра-Золочівський замок».

24 серпня наша країна щорічно відзначає День Незалежності. Кроки незалежності стали випробуванням для нас всіх, тестуванням на зрілість, терпіння, силу, людяність. Весь український народ крок за кроком йшов до своєї мети, тому що:

...коли між хлібом і свободою народ обирає хліб, він, зрештою втрачає все, в тому числі і хліб, якщо народ обирає свободу – він матиме хліб, вирощений ним самим і ніким не відібраний...

Ми вибрали свободу! А свободи без боротьби не буває! І наша свобода, освячена кров'ю українських синів і дочок, які ціною свого життя відстоюють нашу незалежність.

23-ю річницю незалежності України відзначаємо в умовах доленосних випробувань, в умовах війни, яка перевіряє нас на зрілість, любов до своєї землі. Сьогодні ми прощаємось із найвідважнішими синами українського народу, котрі своїм життям утверджують і відстоюють право України на існування, як єдиної, вільної, суверенної держави.

В цьому нерівному протистоянні ми переможемо, тому, що з нами Бог, і наша справа свята – ми захищаємо рідну землю.

Перша наша зупинка у місті Глиняни Золочівського району – це одне із найдавніших міст Львівщини. Перша писемна згадка датована 1379 роком, коли Глиняни перейшли у власність польського короля, хоча поселення існувало і раніше. Кажуть воно старіше за Львів.

А ми прямуємо до старенької дерев'яної церкви Успіння Пресвятої Богородиці. У цій церкві на святий вечір 1936 року перед Різдвом Христовим сталося диво – відновився за-престольний образ Розп'яття Ісуса Христа. Темне, зчорніле тло 150-літнього образу засяяло ясно та продовжувало випромінювати світло ще протягом 3-х тижнів. Комісія, що обстежувала

цю чудотворну ікону, визнала, що відновлення образу Розп'яття Ісуса Христа в Глинянах є, без сумніву, надприродним.

І всі ми, стоячи перед цим образом, єдиним серцем і устами молимося.

Молимося за мир... За мир у наших душах, за мир у наших родинах, за мир у нашій державі:

Боже, вислухай наші благання
Нищить неволя наш край
В єдності сила народу,
Боже, нам єдність подай!

А ми прямуємо далі... Перед нами відкривається архітектурний ансамбль Свято-Успенської учнівської лаври. Це чоловічий монастир Студійського уставу. Древня християнська святиня, визначний центр духовності Галичини і водночас унікальна історична пам'ятка. Унівська Лавра – це одна із чотирьох лавр України (поряд із Києво-Печерською лаврою у столиці України, Святогірською Свято-Успенською лаврою на Донеччині та Почаївською лаврою на Тернопільщині) і єдиною греко-католицькою. Монастир славиться чудотворною іконою Богоматері та цілющим джерелом. І в цьому святому місці ми знову молимося за нашу державу, за нашу Україну.

Наступна зупинка – Золочівський замок – фортеця, королівська резиденція, панська садиба, тюрма, навчальний заклад. Замок було зведено на кошти Якуба Собеського у 1634 році, як оборонну фортецю. Ми із цікавістю слухаємо нашого гйда, оглядаємо архітектурні композиції. А думки наші линуть на схід, туди, де наші герої захищають нашу свободу, нашу незалежність. Всі подумки повторюємо наші щирі молитви і віримо, що Господь почує їх.

Адже всі ми і вся Україна в один голос промовляє:

Боже, здійми з нас кайдани!
Не дай загинуть в ярмі!
Волю зішли Україні!
Щастя і долю дай їй!

Наталія БАГРИЛО,

голова первинної профспілкової організації КУ ЛОР ЛРФПЦ

○ **Добрі новини**

Майстер-клас з основ надання домедичної допомоги присвятили Всесвітньому дню надання першої медичної допомоги.

З нагоди Всесвітнього дня надання першої медичної допомоги, який щорічно відзначають у другу суботу вересня, фахівці Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф провели майстер-клас з основ надання домедичної допомоги. Захід відбувся в рамках відкриття інформаційно-практичного центру безпеки міста.

Майстер-клас включав методи визначення зупинки дихання та серцевої діяльності, навик з проведення серцево-легеневої реанімації, прийому зупинки кровотечі, техніку накладання джгута та пов'язок, правила іммобілізації при травмах, забезпечення власної безпеки у вогнищі ураження та ін.

Лікар-інструктор Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Людмила Гера, представила учасникам заходу легенду про перехожого, який втратив свідомість та навчила разом із колегами-медиками як правильно надати першу медичну допомогу такому потерпілому.

На Львівщині запроваджуються європейські стандарти психіатричної допомоги.

Протягом 5-ти років Львівщина була учасником українсько-німецько-польського проекту «Партнерство в охороні психічного здоров'я». Проект реалізовувався за підтримки Федерального Міністерства охорони здоров'я ФРН та Німецько-Польського товариства психічного здоров'я у партнерстві з Міністерством охорони здоров'я України.

За час реалізації проекту на Львівщині сторони досягли широкого консенсусу стосовно концепції децентралізації системи психіатричної допомоги в напрямку створення амбулаторних та стаціонарних осередків лікування у периферійних районах Львівської області та у м. Львові, як філіалів головних психіатричних установ.

Головний психіатр Департаменту охорони здоров'я Львівської облдержадміністрації Юрій Закаль наголошує, що реалізація концепції децентралізації із застосуванням принципів мультидисциплінарної допомоги дає не лише економічний ефект, але й покращує якість, наближеність та послідовність надання амбулаторної та стаціонарної психіатричної допомоги мешканцям м. Львова та Львівської області на засадах Міжнародних конвенцій захисту прав людини.

Швидкі Львова обладнали GPS-навігацією

55 машин Львівської станції швидкої медичної допомоги обладнано GPS-навігацією. Львівщина стала першою областю в Західній Україні, де відтепер всі машини екстреної (швидкої) медичної допомоги обладнані пристроями супутникового зв'язку.

За словами головного лікаря станції швидкої медичної допомоги Наталії Поважук, завдяки ним медики оперативніше реагують на виклики, оскільки у центральній диспетчерській завжди знатимуть, в якому районі міста вони перебувають. Це важливо, оскільки вдається зекономити час на пошуки оперативної бригади, яка знаходиться поблизу місця, де потребують допомоги. За цією системою працюють станції "швидкої" у Харкові, Донецьку, Запоріжжі.

«Ця система суттєво покращить нашу роботу, – зазначає Наталія Поважук. – Це потрібно було зробити давно, але бракувало грошей – доводилося закуповувати медикаменти та інші необхідні прилади».

Прилади супутникового зв'язку придбані за позабюджетні кошти. Наявність GPS-навігації у машинах екстреної (швидкої) медичної допомоги надзвичайно актуальна і важлива у наш неспокійний час.

Стоматологічне відділення Жовківської ЦРЛ отримало відзнаку «Чиста лікарня безпечна для пацієнта».

15 вересня 2014 року фахівець Служби організації інфекційного контролю Надія Галапац вручила стоматологічному відділенню Жовківської центральної районної лікарні відзнаку «Чиста лікарня безпечна для пацієнта».

У заході брали участь головний лікар Жовківської ЦРЛ Ігор Шевців, заступник головного лікаря з лікувально-профілактичної роботи Віктор Чикалюк та головний позаштатний спеціаліст з медсестринства Департаменту охорони здоров'я ЛОДА Наталія Галапац.

На будівлі обласної лікарні у Львові встановлять пам'ятну таблицю хірургові Павловському.

Виконком Львівської міськради на засіданні 19 вересня надав дозвіл на встановлення меморіальної таблиці.

Відповідно до рішення, функції замовника на проектування, виготовлення і встановлення меморіальної таблиці покладено на Організаційний комітет із вшанування пам'яті М. Павловського, який зобов'язаний виконати його в управлінні архітектури ЛМР. Михайло Павловський – один із провідних учених в галузі клінічної хірургії та хірургічної ендокринології.

У 1981-1998 р. був ректором Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького.

Яворівська ЦРЛ отримала медичне обладнання на суму 1 млн. 193 тис. гривень.

В рамках «Грантової допомоги по проектах людської безпеки програми «Кусаносе» Уряду Японії, Яворівська центральна районна лікарня отримала медичне обладнання на суму 1 млн. 193 тис. гривень. Це система діагностична ультразвукова SSA-590A Nemio MX (виробник Toshiba – Японія) та комплект відеоендоскопічної системи 2500-серії (відеопроцесор, гастродуоденофіброскоп, колоноскоп), завдяки цій апаратурі мешканці району, які звертаються за допомогою, отримують чіткі результати обстеження щитовидної залози, молочних залоз, плевральної порожнини, внутрішніх органів, органів малого тазу, сечового міхура, простати та ін. Апарат дозволяє проводити кольорову доплерографію, записувати інформацію на диск та друкувати зображення.

Дякую, Лікарю!

Так склалося, що батьками був закладений міцний фундамент мого здоров'я і мені тривалий час не доводилось звертатись за допомогою до лікарів. Але, раптом, несподівано для мене самої, я почала відчувати болі в поперековому відділі хребта та нозі. З кожним днем болі посилювались. Попереднє лікування, яке я пройшла, результатів не дало. І я звернулася за допомогою до завідувача 1-го поліклінічного відділення Луцевич Любомири Володимирівни, яка провела обстеження, і скерувала мене на консультацію до прекрасного лікаря-травматолога, генія своєї справи Недокума Валерія Зіновійовича, який встановив діагноз та розпочав лікування. Згодом залучив фахівців: завідувача неврологічним відділенням Метелицю Валентину Володимирівну та завідувача фізіотерапевтичним відділенням Фільчук Євгенію Василівну. Лікарі, з якими ніколи не перетиналися мої життєві шляхи, віднесли до моєї проблеми, як до своєї, і прийшли на допомогу. Після тривалого та вмілого лікування, вдалося подолати недугу.

Щиро вдячна цим спеціалістам-лікарям з великої букви за професійне лікування. Також вдячна головному лікарю 1-ої міської клінічної лікарні м. Львова Джафаровій Джемі Мамедівні за такий кваліфікований підбір кадрів в 1-му поліклінічному відділенні. Я певна, за таких фахівців пацієнти ще не раз щиро подякують!

**З повагою Ірина ВАВРИКЕВИЧ,
юрист Об'єднання профспілок Львівщини**